
85 %

Enquête satisfaction
entreprise année 2021 -2022

Les entreprises ayant
accueilli un apprenti sont
satisfaites en moyenne à

85 % du CFA. 

Dr Michel Riche

66% des entreprises ont
répondu extrêmement

probable !

D'une manière générale êtes-vous satisfait du CFA de votre apprenti(e) ?

Quelle est la probabilité que vous recommandiez le CFA de votre
apprenti(e) à une autre entreprise ?




"extrêmement probable"

Souhaitez-vous recrutez un autre apprenti(e) l'année prochaine ? 



OUI
56%

NON
44%


